

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



Σαμαράς, ανιστόρητοι και ζήτω οι βαριοπούλες

ΑΚΟΜΗ και ο νεοδημοκράτης, πρώην πρωθυπουργός, κ. Σαμαράς, στην επίθεση του εναντίον του Προέδρου ΠιΠι (του Π. Παυλόπουλου δηλαδή) τον οποίο - πλαγίως πλὴν σαφώς - χαρακτήρισε ανιστόρητο, αναφέρθηκε στην εθνική μνήμη και παρακαταθήκη του Ανδρέα Παπανδρέου - όπως και του Καραμανλή - στο θέμα του ονόματος της Μακεδονίας.

ΑΧ, ΡΕ ΣΑΜΑΡΑ να ήξερες τι τραβώ, από κάποιους ανιστόρητους ξερόλες, που έχουμε εδώ και που τολμούν... κομμουνιστή και... ψεύτη (!) να μ' αποκαλούν, επειδή τόλμησα ν' αναφερθώ στην όντως θαρραλέα πατριωτική στάση του Ανδρέα, απέναντι στους Σκοπιανούς και στις συνταρακτικές ομιλίες του που περιελάμβαναν την ιστορική φράση «*Τ' όνομά μας είναι η ψυχή μας*»!

ΚΑΤΑ ΤΑ ΑΛΛΑ στην Ελλάδα η αναρχία καλά κρατεί και στόχος αυτή τη φορά οι εγκαταστάσεις των Ελληνοαμερικανών στο Κολωνάκι, που δέχτηκαν επίθεση με βαριοπούλες! Άϊντε με το... καλό, ν' ακούσουμε και για επίθεση εναντίον αιθουσών Συνδέσμου επαναπατρισθέντων Ελληνοαυστραλών.

ΔΕΝ ΞΕΡΩ, αν υπάρχει στο Κολωνάκι. Στη Μυτιλήνη όμως υπάρχει μια και μάλιστα στην κεντρική αγορά!

Η πίεση του αίματος και πότε σάς παρουσιάστηκε;

ΤΩΝ ΙΑΤΡΩΝ τα "είπα - ξείπα" μάς έχουν πολύ μπερδέψει τελευταία. Με πιά πρόσφατη τηνιατρική διαβεβαίωση ότι **και ένα ποτήρι κρασί την ημέρα κόβει ημέρες ζωής (!)** Ενώ επί αιώνες αλλά και στις μέρες μας όλοι (ιατρών συμπεριλαμβανομένων) συνιστούσαν ως ευεργετικό ένα ποτήρι κρασί το οποίο μάλιστα συμβάλει στην μακροζωία.

ΚΑΤΙ ΑΚΟΜΗ αντιφατικό ιατρικό μεσολάβησε προ ημερών, μέχρι που χθες Άγγλοι ιατροί μας γνωστοποιούν ότι η έστω και ελαφρά υψηλή πίεση του αίματος σε άτομα μέσης ηλικίας συμβάλλει στην εμφάνιση κάποιας μορμής άνοιας.

ΣΥΖΗΤΗΣΑ την σχετική είδηση με συνομηλικό φίλο μου χθες ο οποίος μου είπε πως "αν λογαριάσουμε ως άτομα μέσης ηλικίας τους πενηντάρηδες, ο ίδιος δεν ανησυχεί γιατί ελαφρά πίεση του παρουσιάστηκε όταν είχε κλείσει τα 51!!

Τα \$6 δισ. να πιάσουν τόπο

ΕΥΧΟΜΕΘΑ τα έξι δισεκατομμύρια που πρόκειται να διατεθούν για την αναβάθ-

Το "να κοιμάστε ήσυχοι" του κ. Τραμπ το είχαμε ακούσει κι' εδώ προ 20ετίας

ΑΚΟΥΣΑ για την προχθεσινή διαβεβαίωση του Αμερικανού Προέδρου ότι, τώρα, μετά τα συμφωνηθέντα με τον Βορειοκορεάτη πρόεδρο μπορούμε να κοιμόμαστε ήσυχοι και στο μυαλό μου ήρθαν τα ίδια λόγια που ακούστηκαν, πριν μια 20ετία, από το στόμα ενός ντόπιου προέδρου. Λόγια που θα τα ξαναθυμηθούμε όλοι μαζί. Αφού ο τίτλος τούτης της στήλης προτρέπει στον ελεύθερο σχολιασμό των Παλαιών και Σύγχρονων συμβάντων.

ΗΤΑΝ ΤΟΤΕ λοιπόν που η ιδιοκτησία του Σύνδευ Ολύμπικ είχε χωριστεί στα δύο, με τους πέντε (4 αργότερα) πλούσιους συμπαροίκους να έχουν διαθέσει ένα αρκετά υψηλό ποσό για να πάρουν το 51% της καταχρεωμένης ομάδας.

ΣΤΗ ΣΥΝΕΧΕΙΑ, μεταξύ άλλων, προέκυψε και μια κόντρα με τον Σάϊμον Κωνσταντινίδη, οποίος είχε διατελέσει πρόεδρος μιας Διοικητικής Επιτροπής (κονσόρτιουμ) του Συλλόγου και, μεταξύ άλλων δαπανών για την ομάδα, παραχώρησε και ένα ΔΑΝΕΙΟ \$25.000 στο ταμείο της, το οποίο ζητούσε να εξοφληθεί!

ΤΟ ΤΑΜΕΙΟ της ομάδας είχε πάνω από \$200. 000, μπορεί και \$250.000, χρήματα που είχαν περισσέψει από τις περίπου \$900.000 που είχαν εισπραχθεί εκ μέρους των κυρίων Πολίτη, Λεπούρη, Μπαλαγιάννη και Δρίβα. Η Διοίκηση όμως των Μελών του Σύνδευ Ολύμπικ δεν ήθελε να ξεπληρώσει το δάνειο του κ. Κωνσταντινίδη. Και θυμάμαι ότι τότε μεσολάβησα, ως μαχητικά ασ-

χολούμενος και με την αθλητικογραφία, πείθοντας τον κ. Κωνσταντινίδη να δεχτεί μόνο 17 με 18 αντί των 25 που είχε δανίσει.



ΟΥΤΕ ΚΑΙ ΑΥΤΗ όμως η πρόταση έγινε δεκτή από την διοίκηση των Μελών, πρόεδρος της οποίας ήταν ο Γιώργος Πασχάλης, μ' αποτέλεσμα η υπόθεση να φτάσει στα δικαστήρια! Και

τότε, στην προσπάθειά μου να εμποδίσω την άσκοπη σπατάλη χρημάτων στα δικαστήρια κάλεσα τον κ. Πασχάλη (ο οποίος είχε και προηγούμενη εξαιρετικής πορείας θητεία στην προεδρία του Σ. Ολύμπικ) για συζήτηση στην ραδιοφωνική μου εκπομπή. Όπου, ως δικηγόρος κι ο ίδιος, με διαβεβαίωσε για την νικηφόρα έκβαση της δίκης με τον κ. Κωνσταντινίδη και πρόσθεσε το αξέχαστο εκείνο «τα μέλη μπορούν να κοιμούνται ήσυχα»!

Η ΔΙΚΗ ΟΜΩΣ χάθηκε! Και τα δικαστικά έξοδα ήταν δεκάδες χιλιάδες δολάρια εις βάρος του ταμείου της ομάδας, αλλά η διοίκησή των μελών έκανε έφεση την οποία και πάλι ο κ. Πασχάλης προέβλεψε νικηφόρα λέγοντας ότι τα μέλη μπορούν να κοιμούνται ήσυχα. Ένας μάλιστα από τους συμβούλους ισχυριζόταν ότι η πρώτη δίκη χάθηκε επειδή ο δικαστής ήταν είχε διαφορετικά γούστα!!!

ΓΙΑ ΝΑ ΤΕΛΕΙΩΝΟΥΜΕ: και η έφεση χάθηκε και ο κ. Κωνσταντινίδης έλαβε ολόκληρο το ποσό του δανείου και το ταμείο της ομάδας εξαντλήθηκε!!! Αφού αντί για τις \$17.000 οι διοικούντες προτίμησαν τις δίκες που κόστισαν ΤΑ ΔΕΚΑΠΛΑΣΙΑ - ΙΣΩΣ ΚΑΙ ΠΑΡΑΠΑΝΩ!

ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑ: Μην πιστεύετε πάντα τις διαβεβαιώσεις για... ύπνο ήσυχο. Αυτοί που τις δίνουν μπορεί να ψεύδονται, ή να μη προβλέπουν σωστά. Και συχνά είναι καλλίτερη μια μέτρια συμβιβαστική συμφωνία, παρά μια δικαστική αντιμαχία. Τουλάχιστον όταν δεν αφορά μια **ΕΘΝΙΚΗ ΟΜΟΜΑΣΙΑ!**

μηση της Σχολικής Εκπαίδευσης ΝΝΟ και την ίδρυση περισσότερων σχολείων να συμβάλουν στην αύξηση της παραγωγής σωστά μορφωμένων απόφοιτων. Και ιδιαίτερα καθοδηγημένων προς ενάρετες κατευθύνσεις και όχι επιβλαβείς και θανατηφόρες - όπως ο αλκοολισμός και η χρήση ναρκωτικών. Φαινόμενο που σε μεγαλουπόλεις μειώνεται, αλλά αυξάνεται στις επαρχίες.

Εφημερίδες

ΜΕΤΑ την ματωμένη κεφαλή του Μεγαλέξανδρου η εφημερίδα (ο Θεός να την κάνει) Ελεύθερη Ώρα", έβγαλε χτές αυτό, το πρωτοσέλιδο.

Ενώ το "Μακελειό" του Στέφανου Χίου που λέει και γράφει ότι φανταστείτε ΧΩΡΙΣ ΝΑ ΤΙΜΩΡΕΙΤΑΙ, θα καθήσει στο σκαμνί αυτή τη φορά διότι με αφορμή τη συμφωνία για το Μακεδονικό, παρουσιάζει πρωτοσέλιδο όπου ο Πρόεδρος Προκόπης Παυλόπουλος ο πρωθυπουργός Αλέξης Τσίπρας και ο Υπουργός Εξωτερικών, Νίκος Κοτζιάς εκτελούνται από στρατιωτικό απόσπασμα.

